



Переславским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на получение взятки старшим государственным налоговым инспектором.

14 августа 2009 года решением начальника Межрайонной ИФНС России №1 по Ярославской области назначена выездная проверка в Обществе с ограниченной ответственностью «КРАФТ», по вопросам правильности исчисления и своевременности уплаты всех налогов и сборов. Проведение проверки было поручено бригаде налоговых инспекторов, во главе со старшим государственным инспектором. В ходе проводимой проверки ООО «КРАФТ», расположенной в г. Переславль-Залесский Ярославской области старшим государственным налоговым инспектором в деятельности указанной организации выявлены существенные нарушения налогового законодательства, а именно - уклонение от уплаты налогов и сборов путем непредставления документов, представление которых в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах является обязательным. Неуплаченная сумма налогов и сборов ООО «КРАФТ» составила 15 млн. рублей. 08.09.2009 г. руководитель бригады по проверке, имея умысел на получение взятки, потребовала от руководителей ООО «КРАФТ» вознаграждение в виде денег в размере 1 млн. 500 тыс. рублей, взамен совершения ею незаконных действий, путем внесения в акт выездной проверки вышеуказанной организации заведомо ложных сведений, снизив сумму реальной задолженности до 1 млн. 500 тыс. руб. С целью убеждения руководства организации в необходимости передачи ей взятки в виде денег в размере 1 млн. 500 тыс. рублей, разъяснила, что неуплата налогов и сборов в размере 15 млн. рублей образует состав преступления и в случае отсутствия договоренности между ними по данному вопросу, она вынуждена будет сообщить об этом в правоохранительные органы, которые на основании проведенной ИФНС проверки возбудят уголовное дело. 09.09.2009 г. в 12 ч. 30 м. в результате очередной встречи старшего государственного налогового инспектора и руководства ООО была достигнута договоренность о передаче ей указанной суммы по частям. 09.09.2009 г. около 16 ч. 50 м. она с целью получения взятки подъехала в указанное руководством ООО «КРАФТ» место, а именно к зданию развлекательного клуба «Армада», расположенного в г. Переславле-Залесском Ярославской области, где в автомашине представителя учредителя ООО «КРАФТ» ей была передана часть требуемой ею суммы, а именно 100 тыс. рублей, взамен на совершение ею заведомо незаконных действий в пользу ООО «КРАФТ». Получив деньги, старший государственный налоговый инспектор была задержана сотрудниками ОУР КМ Переславского ГОВД Ярославской области. По данному факту в настоящее время возбуждено уголовное дело. Действия подозреваемой органами предварительного следствия квалифицированы по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

21 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/724462>